
調査期間　　　

調査施設　　　 とみおか荘

回答総数（人） 100人

（人）

①広報ところざわ・翔びたつひろば 11 11%

②所沢市ホームページ 4 4%

③所沢市公共施設管理公社ホームページ 0 0%

④ところざわほっとメール 0 0%

⑤自治会 15 15%

⑥長生クラブ 6 6%

⑦家族・友人・知人 69 69%

⑧その他 9 9%

無回答 0 0%

①ある 90 90%

②ない 8 8%

無回答 2 2%

　 ①季節の行事（豆まき・七夕・お祭り・文化祭・作品展・カラオケ大会など） 61 61%

②歌（童謡・唱歌） 21 21%

③生け花・フラワーアレンジメント 5 5%

④手芸（バック・干支飾り・小物など） 14 14%

⑤運動（体操・ウォーキング・吹矢など） 31 31%

⑥生活講座（自転車・防犯防災・老後の安心・食事など） 26 26%

⑦その他 2 2%

無回答 0 0%

3 催し物・講座の参加内容

（公財）所沢市公共施設管理公社　施設利用者アンケート　　(憩の家・福祉セ）

令和４年９月１日（木 ）　～　令和４年９月１５日（木 ）

催し物・講座への参加2

1 　当施設の認知手段



４　　催し物・講座の要望

５　　施設や職員に対する意見・要望

〇職員の方皆感じが良い人で参加しやすく出席させて頂いています。
〇いつもきれいに使用していただきありがとうございます。
〇皆さん感じが良いです。
〇大変、親切にして頂きありがとうございます。
〇知らない人が多いのでアピールして欲しい。
〇いつもきれいに飾りつけ等ありがとうございます。職員の方もいつも気持ちよくありがたいです。
〇いつも、きれいに飾って頂いて気持ちよく使わせて頂いています。ありがとうございます。
〇姿見がほしい。〇大きい鏡がほしい　〇鏡をできればほしいです　〇鏡（大）
A　縦長の姿見は２つあります。壁面設置用となりますと、踊りや体操など実施する部屋が異なることや設置場所の問
題、色々な用途に部屋を利用することから設置は難しいと思われます。
〇よくやってくれます。
〇施設内のモニュメント季節ごとに、毎回楽しみにしています。ありがとうございます。
〇職員の皆様非常に良好
〇特に有りません。皆様親切にして下さいます。
〇お気づかいありがとう
〇いつも親切に対応して頂きありがとうございます。自宅から少し遠いのですが車で送迎して頂いているのでこれから
も元気なかぎり、とみおか荘にこられたらと思っています。
〇お風呂が始まりましたらよいですね。少々体をつかったり、頭をつかうなど出来るかな、出来そうかなの体験のコー
ナーがあったら、うれしいかな
〇とても明るく、やさしく接して下さりいつも感謝しております。外の施設も利用した事があるけどこの施設は、建物が
ガッチリとしていて明るく、おちつきがあり、こちらも、落着きます。
〇行事の準備等が年のため難しくなって来た。　コピーを使わせてほしい。
A　当施設にコピー機の設置がなく申し訳ございません。

〇現行でありがたいと思っています。よろしくお願いいたします。
〇AEDの使い方
〇コロナ等で参加者が減っています。6～7名での利用をお認めください。
〇リンパマッサージ
〇風呂をはやくはじめてください。
〇皆々様が出来る催しを実施して下さい
〇職員の方が親切です。
〇手芸
〇現状で良し
〇マスクが必要なく安心して暮らせる日が来る迄待ちます。
〇老後の安心、
〇フラワーアレンジメント、ボッチャー
〇心理学


